
 Κοζάνη, 08/01/2024 

 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Επωνυμία  Φορέα:  Ευρωπαϊκή  Πρωτοβουλία  για  την  Ενδυνάμωση,  Ενσυνειδητότητα  και  Ευεξία  της 
 Νεολαίας - GO Alive 
 Δ/νση: Σ. Μπλιούρα 2, Κοζάνη, Τ.Κ. 50131 
 Τηλ. Επικοινωνίας: 2461308380 - 6956183869 

 Προς: Εγχώρια και Τοπικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης 
 Αιτία: Επικοινωνία δράσεων σχεδίου “Digital Skills for Youth Employability” 

 Παρακαλούμε  να  κοινοποιήσετε  στο  Μέσο  σας  το  παρακάτω  δελτίο  τύπου  που  αφορά  την  υλοποίηση  του 
 προγράμματος  του  Ευρωπαϊκού  Σώματος  Αλληλεγγύης  με  τίτλο:  ”Digital  Skills  for  Youth  Employability”. 
 Σας ευχαριστούμε, εκ των προτέρων. 

 Με εκτίμηση, 
 Ειρήνη Σελενίτσα 
 Coach of Digital Skills for Youth Employability 

 —————————————————————————————————————————— 
 Σε  μια  εποχή  που  χαρακτηρίζεται  από  ραγδαίες  τεχνολογικές  εξελίξεις,  η  ανισότητα  των  ψηφιακών 

 δεξιοτήτων  μεταξύ  των  νέων  αποτελεί  ζήτημα  που  προκαλεί  έντονη  ανησυχία.  Αναγνωρίζοντας  την  ανάγκη 
 παρέμβασης,  η  GO  Alive,  παρουσιάζει  την  πρωτοβουλία  -  "Ψηφιακές  δεξιότητες  για  την 
 απασχολησιμότητα  των  νέων  -  Digital  Skills  for  Youth  Employability"  (Ψηφιακές  δεξιότητες  για  την 
 απασχολησιμότητα  των  νέων).  Το  έργο  αυτό  αποσκοπεί  στη  γεφύρωση  του  ψηφιακού  χάσματος, 
 εξοπλίζοντας  τα  νεαρά  άτομα  με  τις  βασικές  δεξιότητες  που  απαιτούνται  για  την  επιτυχία  στη  σύγχρονη 
 αγορά εργασίας. 

 Παρά  το  γεγονός  ότι  ζουν  σε  έναν  ολοένα  και  πιο  ψηφιοποιημένο  κόσμο,  πολλοί  νέοι  διαπιστώνουν  ότι 
 στερούνται  των  κρίσιμων  ψηφιακών  δεξιοτήτων  που  απαιτούνται  για  να  ευδοκιμήσουν  στο  σημερινό 
 εργατικό  δυναμικό.  Το  έργο  αυτό  επιδιώκει  να  αντιμετωπίσει  αυτό  το  ζήτημα  κατά  μέτωπο,  παρέχοντας 
 ολοκληρωμένες  εκπαιδευτικές  συνεδρίες  κάθε  δεύτερη  Παρασκευή,  ξεκινώντας  με  μια  εναρκτήρια 
 εκδήλωση στις 12 Ιανουαρίου 2024, στις 18:00. 

 Η  εναρκτήρια  εκδήλωση  θα  χρησιμεύσει  ως  πλατφόρμα  για  την  παρουσίαση  των  στόχων  του  έργου,  την 
 ανάδειξη  της  σημασίας  του  ψηφιακού  αλφαβητισμού  και  την  παρουσίαση  του  ποικίλου  φάσματος 
 δεξιοτήτων  που  οι  συμμετέχοντες  μπορούν  να  αναμένουν  να  αποκτήσουν  μέσω  του  προγράμματος,  ενώ 
 θα ακολουθήσει η κοπή της βασιλόπιτας του οργανισμού. 

 Η  GO  Alive  πιστεύει  ότι  η  επένδυση  στις  ψηφιακές  δεξιότητες  της  νεολαίας  είναι  ένα  κρίσιμο  βήμα  προς  την 
 ενίσχυση της απασχολησιμότητας και την ενδυνάμωση της επόμενης γενιάς για την επιτυχία. 
 Το  πρόγραμμα  σπουδών  του  έργου  έχει  σχεδιαστεί  για  να  καλύπτει  ένα  ευρύ  φάσμα  ψηφιακών  δεξιοτήτων, 
 όπως  μεταξύ  άλλων,  προγραμματισμός,  ψηφιακό  μάρκετινγκ,  digital  design,  ανάλυση  δεδομένων  και 
 ασφάλεια στο διαδίκτυο. 



 Κοζάνη, 08/01/2024 

 Σας  καλούμε,  λοιπόν,  στην  εναρκτήρια  εκδήλωση  που  θα  πραγματοποιηθεί  στα  γραφεία  της  GO  Alive,  Σ. 
 Μπλιούρα 2, Κοζάνη, στον ημιόροφο στις 12 Ιανουαρίου 2024, στις 18:00. 

 Σας περιμένουμε! 


